The City of Vaughan
Procurement Services
Department

2141 Major Mackenzie Drive
Vaughan, ON L6A 1T1

Tel (905) 832-8555

ADDENDUM NOTICE

Addendum #: 1

Bid No: T24-388

Description: General Contracting Services for New Fire Station 7-1 Facility Renewal
Closing Date: Thursday, October 24, 2024 3:00 PM

THE additions, deletions and/or revisions as hereinafter specified, shall form an
integral part of the bid document and shall be read in conjunction with the
requirements set forth in the bid document.

THE Addendum shall take precedence over all requirements to the aforementioned
information in which it may prove to be at variance.

Question 1:

Please would you consider extending the bid submission deadline by a week. It would be
very helpful to us as well as our trades.

Answer 1:

The closing date will not be extended and remains on Thursday, October 24, 2024 3:00 PM
local time.

Question 2:

Please advise what is the tentative start date. The file T24-388 Appendix A TOR mentions
that it is within 2 week of contract execution. Is it okay to assume January 2025 as the
tentative construction start date?

Answer 2:

On-site construction is expected to begin in mid to late November. Please note that once the
successful bidder is selected and the contract is finalized, construction is scheduled to
commence approximately two weeks thereafter.



Question 3:
As per the documents, there is no site visit scheduled. Please can we schedule a
site visit with our trades as it will help to price the scope better. Alternatively, if it

is not possible, please can you provide some photos and videos of the site for
reference.

Answer 3:

Please refer to the attached file to access video links of the site.

THIS Addendum shall be acknowledged in the spaces provided online, stating that "I
have reviewed the addendum".

THIS Addendum has been issued by the City of Vaughan and is in effect as of the
addendum issue date.

Procurement Services Department

City of Vaughan



